

## **Склад**

Склад 10 мл суспензії містить: натрію гідрокарбонату - 267,0 мг (mg), кальцію карбонату -160,0 мг(mg), натрію альгінату - 160,0 мг(mg); допоміжні речовини; вода питна, підсолоджувач екстракт стевії, консервант натрію бензоат, ароматизатор харчовий "Смородина".

Містить підсолоджувач

**Не є лікарським засобом.**

## **Рекомендації щодо застосування**

Дієтична добавка до раціону харчування, сприяє підтримці нормального кислотно - лужного балансу шлунково-кишкового тракту, допомагає усувати печію, нейтралізувати надлишок соляної кислоти у шлунку.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

## **Спосіб застосування**

Дорослим по 10 мл (2 чайні ложки) після їди, запивати значною кількістю питної води. Рекомендований курс споживання - 7 діб. За призначенням лікаря дози та термін вживання може бути змінено.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

## **Протипоказання**

Індивідуальна чутливість до компонентів, діти, захворювання нирок, серцева недостатність.

## **Застереження**

Застосування у період вагітності та лактації, тільки за порадою лікаря.

## **Умови зберігання**

В оригінальній упаковці виробника, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла місці та недоступному для дітей місці, за температури не вище 25 °С та відносній вологості повітря не більше 75 %

## **Термін придатності**

3 роки від дати виробництва.

## **Форма випуску**

Форма випуску: суспензія оральна.

Об'єм упаковки: 150 мл (ml).

Допустиме від'ємне відхилення: 9 %.

Номер партії (дата виробництва): вказано на упаковці.

Дата завершення мінімального терміну придатності « Краще спожити до (місяць, рік)»: вказано на упаковці.

## **Виробник**

Найменування та місцезнаходження виробника, номер телефону/ адреса потужностей виробництва: ТОВ «ЗДРАВООФАРМ», вул. Успенська, 6, с. Сороківка, Харківський р-н, Харківська обл., 62430, Україна; телефон для прийняття претензій.